

凝聚人才智慧 铸就美丽信阳

我市创新思想观念大力开发人才资源

信阳消息(记者 黄颖)近年,我市依托试验区建设这个大平台,主动从那些不合时宜的观念、做法和体制束缚中解放出来,牢固树立“人才资源是第一资源、人才要素是第一要素”的思想观念,凝聚各类人才智慧和力量,促进信阳经济社会可持续发展。

培养农村人才。我市整合教育、农业、扶贫、科技、人事社保等部门培训资源,构建“四位一体”的分类分层次培训体系与机制,市里重点做好县乡农村干部和农村实用人才带头人的培养;县区重点培训乡镇科技人员和农村骨干人才;乡镇重点对农民进行实用技术、致富技术的传授和推广。全市每年培训农村

劳动力和实用人才达 72 万人次。

聚集各类人才。我市实施面向全国高校引进高学历人才计划、“三支一扶”、特岗教师计划,不断加大在基层的人才支持力度。几年来,全市共引进博士 41 名、硕士 403 名、重点院校本科生 157 名,“三支一扶”大学生 330 名,省选调生 93 名,全部充实到乡村基层单位工作;企事业单位招聘引进各类人才 6925 名,招聘中小学教师 6470 名,引进执业医师 15 人,招聘 2200 名大学生村干部,选聘农村“六大员”18806 名,为试验区建设集聚了大批人才。实施“回归工程”,吸引回归人才 3.2 万人返乡投资创业发展。

坚持引智带动。我市围绕综合试验

区建设、旅游文化综合开发、产业发展等重大项目建设,先后聘请袁隆平、谢法安等国内外知名专家学者来我市讲学、咨询、技术指导 6700 多人次,带动近 2 万名优秀人才为我市服务。前不久举办的“院士信阳行”活动,邀请了沈文庆、吴国雄、周孝信等 20 多位国家知名院士和研究员为我市经济社会发展把脉定向、出谋划策、破解难题。浉河区高薪聘请高级茶艺师郑展明领军红茶研制,持续开展“十万茶农大培训”,实现了信阳茶产业由单一绿茶向绿、红茶两项产业转变,产品打响全国,并催生解放思想、勇于创新、立说立行、善做善成的“信阳红精神”。



为贯彻落实国家、省、市统计局关于企业联网直报“三查”精神,保证企业上报数据准确,杜绝虚报、瞒报、漏报行为,日前,市统计局有关领导深入浉河区五星办事处开展“三查”抽查,经走访、座谈、进入企业现场察看等,对五星的“三查”工作给予很高评价。图为有关领导进入企业实地考察时的场景。 刘文强 邱启俊 摄



南湾工商分局积极投入信阳市省级文明城市创建工作,按照创建方案的要求,立足工商职能,认真履行职责,对辖区内食品、网吧、校园周边环境、无证照经营等重点行业和区域进行拉网式排查,严查违法经营行为,为再创省级文明城市奠定了良好基础。图为工商执法人员正在检查市场主体经营情况。 本报记者 黄慧 通讯员 刘冰 摄

招商水平高 项目质量好 我市上半年利用省外资金工作成绩喜人

信阳消息(记者 杨长喜)近日,市商务局发布了我市上半年利用外资、省外、市外(省内)资金情况的报告。报告显示,今年上半年,我市利用省外资金工作取得了可喜成绩。

据统计,今年上半年,全市新增省外资金项目 155 个;合同利用省外资金 365.4 亿元,占年目标 400 亿元的 91.4%;实际到位省外资金 108.4 亿元,同比增长 19.5%,完成年度目标 209.8 亿元的 51.7%。

市商务局在报告中指出,上半年,我市在利用省外资金上呈现出四个明显特点。一是全市实际到位省外资金保持了良好的发展态势。在市委、市政府的正确领导下,全市上下大力开展“四一”招商行动,抓住沿海发达地区产业转移战略机遇,创新招商引资方式,加快提升开放招商引资质量和水平,取得了积极成效,全市实际到位省外资金 108.4 亿元,顺利实现时间过半、任务过半的目标要求。二是项目规模持续扩大,项目质量持续提高。上半年,全市新增亿元以上省外资金项目 97 个,总投资 337.9 亿元,合同省外资金 334.8 亿元,实际到位 41.2 亿元。大项目的纷纷落地,进一步提高了全市利用省外资金的规模和质量。三是承接发达及周边地区产业转移成效进一步凸显。今年上半年,广东、北京、浙江、湖北、上海、江苏六省市共注入我市资金 86.7 亿元,占全市实际到位省外资金总额的 80.0%,分别依次到位 29 亿元、15.8 亿元、12.0 亿元、11.3 亿元、10.4 亿元、8.2 亿元。四产业集聚区引资占比六成以上。上半年,全市产业集聚区新增省外资金项目 71 个,合同利用省外资金 210.2 亿元,实际到位省外资金 65.4 亿元,占全市到位省外资金总额的 60.3%。

报告还显示,今年上半年,我市新增市外(省内)资金项目 33 个,合同利用市外资金总额 53.6 亿元,实际到位市外资金 29.7 亿元。在利用外资上,今年 1~6 月,全市新批外商投资企业 3 家,同比增长 50%;合同利用外资 38440 万美元,同比增长 574.5%。

创建省级文明城市之经验篇

市环卫处全力推进省级文明城市创建工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘俊俊)为全力配合我市创建省级文明城市,市环卫处根据市委、市政府统一部署,对照市城市管理综合执法局及“六城联创”办的具体要求,统筹安排,认真组织,扎实做好创建省级文明城市的各项

工作。强化责任,凝聚合力。市环卫处领导班子积极组织全体机关干部和二级机构负责人,召开了一次创建省级文明城市动员会。一是传达了“信阳市城管执法局再创省级文明城市工作会议精神”,要求环卫处各部门积极行动起来,迅速

把思想统一到创建工作上来,立足环卫,全力服务于创建文明城市工作;二是分析了当前创建目标和任务的艰巨性,指出了环卫部门的重要职能职责,同时,分解目标任务,明确各部门责任范围,动员全体干部职工全力以赴,克难攻坚。

转变作风,真抓实干。不断加强中心城区清扫保洁,环卫监察人员进一步加大监察力度,确保及时发现并解决问题,及时解决路面卫生质量进行通报、评比。不断完善中心城区基础设施,近日,市环卫处监督员加班加点对全市中心城区果皮箱进行统一维修,并

对垃圾桶破旧、损坏情况进行统计,近期将进行统一更换。同时,持续完善公厕内部卫生设施,设置醒目的标识牌,要求公厕管理人员全天候保洁,确保管道畅通,无明显异味。不断提高环卫工作者素质水平。定期组织机关全体干部职工集中学习其他城市创建文明城市的经验和做法。同时,为一线环卫工作者发放宣传资料,在办公区、家属区、生产区设置宣传板报,主要宣传基本文明常识,号召大家从自身做起,同心协力,不断提高环卫作业水平和服务水平,助推我市文明城市创建工作。



河南司法警官职业学院 2013 年五年制大专招生简章 (培养司法警官的摇篮)

招生代码:030

☆招生对象:2013 年应、往届初中毕业生,成绩达到省招办最低录取分数线。

☆报名方式:即日起到河南司法警官职业学院五年制大专招生办公室或驻当地招生办直接报名。报名时需提供中考准考证原件、成绩通知单原件、身份证或者户口本复印件。

☆招生专业:警察管理、法律事务、法律文秘

☆毕业待遇:学生毕业颁发国家教育部电

子注册的普通类统招大专毕业证书,并由省中专就业办公室办理就业报到手续。

☆联系电话:0371—60303927

☆地址:郑州市金水东路与 107 辅道交叉口向北 600 米路东河南司法警官职业学院郑东校区。

☆驻信阳招生办:白老师 13253490508

信阳市工区路 540 号白云宾馆 502 室

☆温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任何额外费用。

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

ht.com

电话:0376-6226567

13333763909

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓

大药房)院内二楼

大 药房)院内二楼

声明

兹有信阳中辉酒业有限公司营业执照副

本(注册号 411500100009890)不慎丢失,特声明

作废。

声明

兹有叶明宏购买隆基泰和实业有限公司开发的世界城一期 20-1-601 房产一套,其交款收据(编号:2029631)(金额:叁拾捌万捌仟陆佰伍拾壹元整),因不慎丢失,特声明作废。